MOCKOBCKUN ®U3UKO-TEXHUYECKUN UHCTUTYT

OJIMMIINAJA "OU3TEX" ITO MATEMATUKE

11 kacc
BAPUAHT 5 IO

Bnank 3aganns gonxen bbiTe BnOXeEH B p:
PaboTel b6e3 BNOXEHHOrO 3a4aHNA He NPOBEPSIOTCA.

- [3 6anna] Haiigure Koam4ecTBO BOCHMM3HAYHLIX YHCeN, MPou3Beenye Mudp KakIOro u3 KOTOPBIX

pasno 3375. OTBeT HEOOXOMMO NPEJICTABUTL B BHJE 11€JI0T0 YUCJIA.

. [5 bannoe] Pemnre ypaBuenue cos 11z — cos 3z — sin 11z + sin 3z = /2 cos 14z.

[5 bannos] Pemure cucremy ypasnenni

lgz

5

— 2.2
(2)" = v,

x? — 2zy — 4z — 3y* + 12y = 0.

[5 6annoe] Cepa ¢ nenrpom O BumMcana B TPEXTPAHHBINA yroyi ¢ BEPIIMHON S U KACAETCS ero rpaseit
B Toukax K, L, M (Bce miockme yribl TpéxrpaHHOro yria pasauunst). Haitmure yron KSO u
IJIOA/b CeYeHHsl JaHHOI0 TPEXI'PAHHOrO yria IuockocTblo K LM, ecim M3BeCcTHO, YTO IJIOLIAIN
Ce4eHH TPEXIPAHHOIO yrila IIOCKOCTAMM, KACAIOIMMHCH Cepbl U IepHeHMKY/IAPHBIME IIPAMOil
SO, paBubl 1 u 4.

. [5 6annos] Haiiaure Bce 3Havenns mapaMeTpa a, IPH KOTOPBIX CHCTEMA

ly—3—=z|+|y—3+z| =6,
(lz] —4)* + (ly| - 3)* =a

MMCCT POBHO JIBa peIleHMHs.

. [6 bannos] a) [Ise oxpy»xkHOCTH OaMHAKOBOTO pajuyca 5 nepecekaiorcs B Toukax A n B. Ha nepsoit

OKpy»KHOCTH BbIOpaHa Touka C', a Ha BTOpoit — Touka D. Okazanock, 4To Touka B JIEXKHT Ha OTPe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenmukyasipe k CD, npoxozasuiem 4epe3 Touky B, Beibpana Touka F
TaK, 4t0 BF = BD (touku A u F' pacnosoeHs! o pasHble CTOPOHBI OT IIPSIMOH CD). Haitaure
nuHy orpe3ka C'F.

6) IIycrsb pononuurensuo u3sectno, yro BC = 6. Haimre miomaas Tpeyronsuuka ACF.

[6 6annos] Haiiure KouuecTBo nap uesbix uuces (z,y), yAOBIETBOPSIONMX CHCTEME HEpPaBEHCTB

y > 2%+ 3.2
y<T70+ (2% - 1)z

Otser no/ken GLITH NpeJcTABIIEH B BH/E airebpandecKoil cyMMsl He Gostee JIByX CJIaraeMbIX.
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